

# 河南新安县房管局下设房地产公司

## 局长回应称不搞房地产没饭吃

据新华社电 近日,网上传出河南省新安县房管局成立一家“洛阳欣荣房地产开发有限公司”,介入当地房地产市场,开发了多个楼盘。房管局长李现通更是身兼公司法定代表人,坐拥千万元资产。面对质疑,局长回应称,不搞房地产没饭吃。

据介绍,新安县房管局成立于1991年,为自收自支全民事业单位。因无收入来源,拖欠职工工资。为解决职工工资问题,经上级部门批准,当年成立了房地产开发公司,为全民所有制企业。

网上消息称,“在新安县工商行政管理局查询获悉,洛阳欣荣房地产开发有限公司注册资本2050万元,法定代表人是李现通,经营范围为房地产开发,经营场所:新城上海路建设大厦六楼(房管局办公楼),另有股东4人(经证实均为房管局副局长)。成立之初,新安县房地产管理局实物出资1429.6万元,副局长王书峰货币出资380.4万元,王亚辉、马联营、陈小云各货币出资80万元(均为副局长)。

记者采访了解到,2002年,隶属于新安县房管局的这家房地产开发公司进行了股份制改造,更名为“新安县欣荣房地产开发有限公司”,房管局占资89.2%为集体资产,房管局职工个人持股10.8%。房管局局长李现通代表房管局作为控股股东,出任公司法定代表人。职工个人股因人数过多,公司注册栏无法全部显示,改为由王书峰等四名副局长代表职工持股。

2011年,根据资质升级需要,公司又更名为“洛阳欣荣房地产开发有限公司”,注册资本增加至2050万元。增资后房管局占资69.74%,职工股占资30.26%,职工股人数达到116人,仍由四名副局长代表职工持股。于是,就出现了网上报道的在新安县工商局注册的情况。

洛阳欣荣房地产开发有限公司负责人回应说,他们开发的楼盘,主要为经济适用房和廉租房。他们认为,公司根据上级批准成立,并且一直合法经营,参与政府保障房建设,解决房管局全体职工的工资问题,并无不妥。

## 最高检对遵义市委原书记廖少华立案侦查

据新华社电 日前,最高人民检察院经审查,贵州省委原常委、遵义市委原书记廖少华涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

另据报道,中共中央纪委对廖少华严重违纪违法问题进行了立案调查。经查,廖少华利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;滥用职权造成国家财政资金重大损失。廖少华的上述行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予廖少华开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 研究报告称我国地表水含68种抗生素

### 含量虽低但仍具生态风险

据新华社电 近日,有报告称我国地表水中含有68种抗生素,另有90种非抗生素类医药成分被检出。上述结论是专家基于研究新兴环境微量有机污染物和个人护理品(PPCPs)的成分后得出。相关论文已刊登在2014年第9期《科学通报》上,由华东理工大学、同济大学和清华大学的研究团队共同完成。

该研究团队负责人之一、华东理工大学资源与环境工程学院教授吕树光说,PPCPs包括各种处方药、非处

方药(如抗生素、消炎药、镇静剂及造影剂)、化妆品等。尽管其在地表水环境中浓度仅为纳克每升至微克每升量级,但仍具有生态风险。

据悉,目前已有约158种PPCPs在我国河流及湖泊等天然水环境中被调查研究,其中有约68种抗生素在中国地表水环境中被检出。吕树光说,具体包括磺胺类、喹诺酮类、四环素类、大环内酯类等六大类。而非抗生素药剂则包含消炎止痛药、降血脂药、激素类和杀菌消毒剂等。

## 涉嫌为境外非法提供国家秘密

### 北京七旬老妇高瑜被刑拘

据新华社电 记者8日从北京市公安局得到证实,因涉嫌为境外非法提供国家秘密罪,高瑜近日被北京警方依法刑事拘留。

2013年8月,某境外网站全文刊发了一份中央机密文件,随后多家网站进行转载,引起了社会广泛关注。北京警方迅速成立专案组,全力开展调查工作。经大量调查,专案组最终锁定了犯罪嫌疑人高瑜(女,70岁,北京市朝阳区人)。专案组于2014年4月24日将其抓获,并在其居住地起获了重要证据。

经审查,犯罪嫌疑人高瑜交代了将一份非法获取的中央机密文件提供给某境外网站的犯罪事实。2013年6月,高瑜通过他人获得了该机密文件的复印件后,将内容逐字录入成电子版保存,随后将该电子版通过互联网提供给某境外网站负责人。该网站将文件进行了全文刊登,引发多家网站转载。

记者了解到,高瑜在1993年曾因泄露国家机密罪被判处有期徒刑6年。

## 新疆阿克苏发生一起袭警案

### 民警果断处置,击毙一人抓获一人

据新华社电 8日13时20分许,新疆阿克苏市公安局根据群众举报,在对一嫌疑车辆盘查时,犯罪嫌疑人突然持刀袭击民警,并向巡逻车投掷爆燃装置。公安

民警果断处置,击毙1人,抓获1人。处置过程中,造成一名协警受重伤。

目前,当地社会秩序正常。

# 阪急阪神,宁波商业地产新定义

## ——阪急阪神即将入驻东部新城,缔造全球高端购物中心范本



### 为什么大牌更青睐阪急阪神与欧美众多奢侈品牌结盟造就宁波的“奢侈品帝国”

阪急阪神聚焦众多奢侈品牌零售商,将打造国际一线品牌“密度”雄冠于海内外的“商业巨舰”。

通过布局全球的实体店和旗舰购物中心,阪急阪神与欧美众多奢侈品牌形成了长期结盟合作关系。根据国外在运营的阪急阪神店品牌入驻情况,预计未来宁波阪急阪神将引入包括Bally、Salvatore Ferragamo、Louis Vuitton、Chanel、Hermès、Gucci、Prada、Zegna、MaxMara、HUGOBOSS、VER-SACE等在内的国际一线奢侈品牌。其中大约有15%的奢侈品牌将是首度在宁波或整个浙江亮相。

同时,宁波阪急阪神拥有7个楼层,每个楼层按入驻品牌实际状况设置不同的消费主题:如为“米其林”权威认定的餐饮机构设立美食主题,由香奈儿、兰蔻、珀莱雅为代表的美颜美容主题……在这个包罗万象的“奢侈品帝国”里,相信每一个宁波人都能找到自己的奢侈专属。

### 这里将凭什么吸引你? 体验式高端服务,不仅仅是购物,更是精神满足

宁波阪急阪神提倡一种“以休闲娱乐为主,购物为辅”的体验式高端服务。

在设计和空间环境营造上,阪急阪神凸显娱乐性、互动性、文化性、情景性和个性化等特点,一般为开放式购物区间;拥有足够的停车位,停车方便;打造舒适、优雅的环境,追求与消费者阶层生

活品位、消费习惯相匹配。

无论是不断引入奢侈品,还是在服务上一再追求细节,阪急阪神都让您有一种“伙伴”的感觉。这不仅仅是为了满足日常购物的所需,更多的是给予精神上的富足。

### 双地铁商业地标 共驭中心价值

宁波阪急阪神与宁波地铁“海晏路站”地下通道相连,未来地铁1号线(建设中)和5号线(规划中)将交汇于此。未来所有宁波人都可以乘坐地铁至东部新城,到阪急阪神购物,去文化广场游玩。便利的地铁交通,将为阪急阪神带来无限的客流量和商机,同时带动整个区域的价值迅速提升。

### 宁波城市的生活格局 必定因此而有变化

向国际化迈进是东部新城发展重中之重。无论是引进众多国际一线品牌,还是开创宁波新型购物模式,都将改变宁波旧有的城市生活格局。

未来,随着宁波阪急阪神的正式开业,新行政中心、文化广场、国际贸易展览、航运服务、金融、生态休闲等城市高端功能中心的全面运作,东部新城的国际化商圈迅速壮大,将助推整座城市升级,进一步向国际化大都市的目标迈进。

据最新消息,全球高端百货品牌——阪急阪神将于今年正式落户宁波东部新城。此举将全面改变宁波传统百货购物商场的运作模式,同时实现宁波在商业购物等层面与国际大都会的全面接轨。

这将是宁波最具示范效应的超大型室内购物中心,总投资约30亿元,总建筑面积约16万方,规模相当于3个宁波和义大道购物中心。